



## OBEC MALENOVICE

Malenovice 85, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí

---

### Zastupitelstvo obce Malenovice

#### Zápis

**z 3. zasedání zastupitelstva obce Malenovice,  
konaného dne 5. 1. 2023, od 18:00 hodin**

#### **Podrobný program 3. zasedání zastupitelstva obce Malenovice**

Dobrý večer,

vítám vás všechny na dnešním 3. zasedání zastupitelstva obce Malenovice. Prosím, abyste si vypnuli mobilní telefony, a v rámci GDPR sděluji, že ze zasedání je pořizována zvuková nahrávka pro pořízení zápisu.

**Na úvod konstatuji, že dnešní zasedání bylo řádně svoláno a návrh programu byl vyvěšen na úřední desce v řádném termínu, konkrétně 20. 12. 2022.**

Podle prezenční listiny je přítomno 6 členů zastupitelstva, omluvil se Ing. Sajdl, **zastupitelstvo je usnášeníschopné.**

Vzhledem ke krátkosti programu se pracovní schůzka zastupitelstva tentokrát nekonala, zastupitelé byli s programem předem seznámeni prostřednictvím mailové komunikace.

Následuje **určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.**

**3.1 Zastupitelstvo obce Malenovice určuje ověřovatele zápisu Mgr. Janu Ramíkovou a JUDr. Vladimíra Malarze, a zapisovatelku paní Dagmar Chromčákovou, DiS.**

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

Zpráva o ověření zápisu z předchozího zasedání: Konstatuji, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva byl řádně ověřen Ing. Zuzanou Dostálovou a MUDr. Lubomírem Blahou.

**3.2 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Zprávu o ověření zápisu z předchozího zasedání zastupitelstva obce.**

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

### Navržený program:

- 1) Informace o činnosti obecního úřadu
- 2) Revokace bodu usnesení 2.24 ze dne 15. 12. 2022 – dotace pro Rosteme s dětmi, z.s.
- 3) Komise pro otevírání obálek k zakázce Pořízení kompletní projektové dokumentace k vybudování mateřské školy Malenovice – doplnění bodu usnesení 1.25 ze dne 20. 10. 2022.
- 4) Záměr realizovat veřejnou zakázku - Projektová dokumentace a inženýrská činnost na akci – Odkanalizování obce Malenovice systémem MDČOV
- 5) Možnosti uložení volných finančních prostředků na spořicí účtech
- 6) Organizační a různé

Původně jen čtyřbodový program jsem byl dnes nucen operativně a tak říkajíc na poslední chvíli doplnit o dva body:

Jednak je zde oproti původně vyvěšenému programu přidán bod 2. Bohužel jsme při schvalování dotací zapsanému spolku Rosteme s dětmi schválili dotaci o 5 tisíc vyšší, než žádali a než máme v rozpočtu. Přišli jsme na to až dnes při přípravě veřejnoprávní smlouvy. Tedy nám nezbývá nic jiného než zrušit původní bod usnesení a schválit dotaci nově se správnou částkou.

Druhým doplněným bodem je bod č. 3 – Jde o doplnění bodu z ustavujícího zasedání zastupitelstva, kde jsme schválili hodnotící komisi k zakázce na projekt školky, jak nám ukládá směrnice. Protože ale musíme mít vedle toho i komisi k otevírání obálek, doplnil jsem po konzultaci s p. Procházkou ze Sdružení místních samospráv ještě tento bod. Komise bude ve stejném složení, je to vlastně jen formální potvrzení nebo upřesnění jejich kompetencí.

### **3.3 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Program 3. zasedání zastupitelstva obce.**

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

#### **1) Informace o činnosti obecního úřadu**

Než přikročíme k tomu hlavnímu bodu dnešního zasedání, tedy schválení záměru k domovním čistírnám, ještě několik informací z obce.

- Chtěl bych vás informovat, že 21. prosince jsme v souladu se záměrem schváleným zastupitelstvem vyhlásili výzvu na zakázku pořízení kompletní projektové dokumentace k mateřské škole Malenovice. Lhůtu pro podání nabídek jsme na minulém zastupitelstvu stanovili na 11. ledna a pro úplnost dodávám, že v návrhu smlouvy je výslovně zmíněno, že pokud se v průběhu prvních „průzkumných“ etap se zjistí, že prostory v budově obecního úřadu nejsou vhodné pro přestavbu na mateřskou školu, práce se ukončí a bude uhrazena pouze poměrná část. Doplním, že v takovém případě, bychom sice museli vrátit dotaci z rozpočtu MSK, ale samozřejmě je to v konečném důsledku levnější a celkově lepší varianta, než za každou cenu pokračovat v nesmyslném projektu. Pokud by tato situace nastala, budeme pak hledat jiné možnosti, jak a kde školu realizovat.

- Dnes dopoledne jsme s panem místostarostou na Krajském úřadu konzultovali možnosti dotací na jednotlivé investiční záměry obce. V návaznosti na toto jednání jsem domluvil konzultaci na SFDI v Praze k dotační výzvě na chodník Božoň – Rozhraní. Výzva by měla být vyhlášena v únoru 2023, konzultaci máme 1. února, tak věřím, že se nám podaří pohnout s chodníkem kupředu.
- Krátce k odpadům. Pro rok 2023 jsme nezvýšili poplatky za odpad, takže zůstávají na částce 500 Kč za trvale bydlícího občana za rok a stejné částce 500 Kč za rekreační objekt. Pomineme-li obce, které tento poplatek vůbec nevybírají a odpady dotují z jiných zdrojů, pak patří náš poplatek k nejnižším široko daleko. Bohužel náklady na likvidaci odpadů neustále rostou. Promítá se do nich inflace, ceny pohonných hmot, ale také „státní“ tlak na omezení skládkování a větší třídění. V první polovině roku budeme dělat výběrové řízení, abychom zajistili co nejlepší cenu za likvidaci odpadu, ale i tak je bohužel velmi pravděpodobné, že se v dalších letech nevyhneme zvýšení tohoto poplatku.  
Pro úplnost – několikrát se objevila myšlenka, aby se platilo podle skutečného množství odpadu – podle objemu nebo hmotnosti. Zákon to umožňuje a některé obce to takto nastaveno mají, ale v Malenovicích je to jednoduše nereálné. Jednak jsou tu technické problémy, jako je například nepřesné vážení, pokud popelářské auto stojí v kopci. To možná vypadá jako banalita, ale podle informací přímo z Frýdecké skládky je to pak ve výsledku spousta nepřesných čísel, ze kterých se má stanovit nějaké přesné rozpočítání... Ale hlavní problém u nás je, že značná část obyvatel nemá vlastní popelnice – popeláři by k nim nedojeli, případně by se tam nevytočili, proto tito občané využívají obecní kontejnery. Z toho důvodu ovšem není možné u nich zjistit skutečné množství. A jestliže to nejde uplatnit u všech, pak to zkrátka nejde uplatnit vůbec.  
Jediná možnost, jak uchovat výši poplatku co nejnižší, tzn. zdražovat co nejméně, je tedy lépe třídít a snížit produkci odpadu, především toho netříděného. Za sebe mohu říct, že i když nejsme doma žádní ekoteroristi, tak naše pětičlenná rodina zpravidla popelnici jednou za 14 dní ani nezaplní. Poměrně důsledně třídíme hlavně plasty, které zabírají pochopitelně nejvíc místa, a s plnou taškou se s nimi musí i třikrát za týden a opravdu máme většinou popelnici poloprázdnou. Dá se to. Toto je nějaká cesta.
- Aktuální informace ke Změně ÚP č. 3 podá pan místostarosta...

**Chlopčík:** Chci vás informovat o tom, v jakém stádiu se nyní nachází Změna č.3 Územního plánu Malenovic. V úterý 20. 12. 2022 proběhlo k návrhu Změny č. 3 ÚP Malenovice společné jednání s dotčenými orgány, oprávněnými investory, krajským úřadem a sousedními obcemi na stavebním úřadě ve Frýdlantu nad Ostravicí. Projednali jsme připomínky a dotazy stavebního úřadu a dohodli se na drobných úpravách, které budou následně zaneseny do Změny č. 3. V současné době zhruba do 19. ledna může kdokoliv z občanů a dotčených orgánů uplatnit připomínky, které budou následně posouzeny a bude rozhodnuto o jejich případném uplatnění, nebo zamítnutí. O následných krocích při realizaci Změny č. 3 ÚP Malenovice jsem informoval na minulém zastupitelstvu.

**Starosta:**

### **3.4 Zastupitelstvo obce Malenovice bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu.**

- 2) **Revokace bodu usnesení 2.24 ze dne 15. 12. 2022 – dotace pro Rosteme s dětmi, z.s.**

Jak již jsem zmiňoval jedná se o opravu chyby z minulého zasedání. Omlouvám se za komplikace.

- 3.5** *Zastupitelstvo obce Malenovice ruší bod usnesení 2.24 ze dne 15. 12. 2022 o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Malenovice, Malenovice 85, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí ve výši 15.000,- Kč Rosteme s dětmi, z.s. – Lesní klub Jasněnka v Malenovicích (Borová), Krásná 124, 739 04 Krásná, IČ: 05180163 a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace.*

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

- 3.6** *Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Malenovice, Malenovice 85, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí ve výši 10.000,- Kč Rosteme s dětmi, z.s. – Lesní klub Jasněnka v Malenovicích (Borová), Krásná 124, 739 04 Krásná, IČ: 05180163 a uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace.*

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

- 3)** Komise pro otevírání obálek k zakázce Pořízení kompletní projektové dokumentace k vybudování mateřské školy Malenovice – doplnění bodu usnesení 1.25 ze dne 20. 10. 2022.

- 3.7** *Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje, že Hodnotící komise k veřejné zakázce „Pořízení kompletní projektové dokumentace k vybudování mateřské školy Malenovice“ ve složení: starosta obce Mgr. Pavel Kuběna, předseda finančního výboru MUDr. Lubomír Blaha, předsedkyně kontrolního výboru Mgr. Jana Ramíková, René Havrlant, JUDr. Vladimír Malarz, jejíž jmenování bylo schváleno na ustavujícím zasedání zastupitelstva dne 20. 10. 2022, bod usnesení 1.25, je ve stejném složení jmenována jako Komise pro otevírání obálek v daném zadávacím řízení.*

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

- 4)** Záměr realizovat veřejnou zakázku - Projektová dokumentace a inženýrská činnost na akci – Odkanalizování obce Malenovice systémem MDČOV

K tomuto bodu bych nejprve rád stručně připomněl dosavadní vývoj této problematiky.

Variantu decentrálního odkanalizování jsme začali řešit od počátku roku 2021, a to poté, co se ukázalo, že centrální kanalizace by sice teoreticky byla možná, nicméně jen v části obce a s obrovskými náklady.

První rok jsme pak sháněli zájemce o zapojení do projektu decentrálu, zorganizovali veřejnou schůzi na toto téma a spolu s projektantem jsme pak s panem místostarostou konkrétní zájemce také obcházeli.

Podstata decentrální kanalizace spočívá ve vybudování jednotlivých domovních čistíren, které nejsou propojeny potrubím, ale virtuálně, senzory, jež hlídají kvalitu čištění. Vlastníkem čistíren i systému je obec, udržitelnost je 10 let. O praktických záležitostech fungování tady před rokem a půl hovořil mimo jiné starosta obce Starkoč (okres Kutná hora), kde mají se systémem již léta pozitivní zkušenost a realizovali už i druhou etapu.

Na počátku léta loňského roku jsme tedy podali žádost o dotaci na Státním fondu životního prostředí na vybudování celkem 115 domovních čistíren (z toho 2 by měly sloužit obecním budovám – úřadu a obecnímu domu). Po několikerém doplňování žádosti dle požadavků Fondu nám bylo nejprve v říjnu sděleno, že naše žádost byla shledána jako úplná, formálně správná a přijatelná z hlediska podmínek pro přijetí žádosti, a tak byla, v souladu s podmínkami výzvy k podávání žádostí, akceptována.

Dále došlo ke stanovení způsobilých výdajů administrátory projektu.

Aktuální výše způsobilých výdajů činí 37 735 476,55 Kč.

Aktuální výše dotace činí 17 550 000 Kč.

Aktuální míra podpory činí 46,51 %.

Jinými slovy obec zaplatí něco kolem 20 milionů, respektive tato částka bude ještě snížena o příspěvek ze strany zájemců, kde jsme od počátku hovořili o cca 10 % rozpočítaných nákladů, tedy cca 30 tisících na jednu ČOV. Tedy nějaké 3 miliony by dohromady zaplatili občané.

V polovině prosince nám pak bylo doručeno kladné rozhodnutí ministra životního prostředí. Od tohoto ministerského podpisu máme rok na zpracování a předložení projektu se stavebním povolením. Tuto lhůtu je sice možné na požádání prodloužit, ovšem určitě nikdo z nás to nechce zbytečně natahovat, proto jsme svolali toto mimořádné lednové zastupitelstvo, abychom schválili (v souladu s naší směrnicí) záměr zakázky na projektovou dokumentaci, tedy stručnou specifikaci předmětu zakázky, maximální cenu a dále hodnotící komisi i otevírací nabídkovou komisi.

Pro jistotu vysvětlím, proč je v rozsahu zakázky zmíněn bod 6 – „Předmětem tohoto výběrového řízení není zpracování hydrogeologických posudků.“ Jak už jsem informoval zastupitele, rozhodně nejde o to, že by se hydrogeologický posudek nedělal vůbec. Ale na doporučení zpracovatele výchozí studie k dotaci bude toto řešeno samostatně, odděleně kvůli nezávislosti posudku.

Obecní směrnice nám stanoví písemně oslovit minimálně 3 dodavatele a vyvěsit výzvu na úřední desce. U zakázky na dokumentaci ke školce jsme se tady minule dohodli, že výzvu vyvěsíme i na profilu zadavatele. Předpokládám, že budeme nyní postupovat obdobně, byť nám to Směrnice neukládá.

Ještě pár informací k administraci žádosti o dotaci a administraci výběrového řízení na projektovou dokumentaci. V únoru loňského roku jsme tuto záležitost (opět v souladu s obecní směrnicí o zadávání zakázek) řešili s předsedy finančního a kontrolního výboru. Porovnávali jsme nabídky 4 společností: Stilt, Na míru, Enovation a Centrum evropského projektování. Nakonec jsme se rozhodli pro Stilt s.r.o., jejichž nabídka byla komplexní, zahrnovala jak vyřízení a administraci dotace, tak výběrové řízení na projekt, na zhotovitele stavby, na poskytovatele BOZP atd. Přihlédli jsme také ke kladným referencím z obce Rybí, kde tato společnost vyřizovala dotaci na stejný dotační titul, tedy na decentrální kanalizaci. Smlouva byla uzavřena 1. 3. 2022 na služby za celkem 161 tisíc bez DPH, + 5 000,- za podání žádosti o proplacení (může být měsíčně, kvartálně... vždy za nějaký objem hotových čistíren). Cena za samotné Výběrové řízení na

zhotovitele projektové dokumentace, na kterou jsem byl dotázán panem JUDr. Malarzem, je ve smlouvě stanovena na 18 000 Kč + DPH.

Ke jmenování hodnotící komise – dle obecní směrnice musí být komise alespoň tříčlenná. U zakázek II. a III. kategorie se pak podmínky ve směrnici trochu liší, paradoxně III. kategorie s vyšší částkou peněz (500 tisíc až 2 miliony) je benevolentnější, ale osobně bych vyšel ze stejných pravidel jako u II. kategorie, tedy starosta a předsedové kontrolního a finančního výboru. Vzhledem k tomu, že od začátku se tomuto tématu aktivně věnuje také pan místostarosta, doporučuji jeho osobu. Už minule jsme tady řešili, že obcházet a zase bude obcházet jednotlivé nemovitosti... A logické podle mne také je, aby členem byla předsedkyně stavební komise, paní Dostálová.

**Tkáč:** Já jsem se chtěl se zeptat. Já jsem si teď nechal dělat čističku a mám jí hotovou a jestli bych mohl být zahrnutý. Jestli bych mohl taky dostat nějakou dotaci od obce?

**Blaha:** To už jsi se ptal minule Láďo.

**Tkáč:** Neptal jsem se minule, protože jsem ještě neměl čističku.

**Blaha:** Říkal jsi, že budeš dělat čističku, jestli se do toho můžeš zařadit.

**Starosta:** Nejde se dodatečně začlenit do toho systému těch DČOV, protože ta musí být stejného typu, aby se to dalo osadit těmi čidly a bylo to kompatibilní. Samozřejmě je na zvážení zastupitelstva, pokud budou nějaké finance, přispívat i mimo tady tento systém nějakou individuální dotací na čističku, ale tím jsme se nezabývali, takže zatím nemám v tomto ohledu co slíbit nebo nabídnout. Pokud se zastupitelstvo rozhodne, shodne, že bude chtít podporovat i individuální jednotlivé čistírný odpadních vod, může ta situace nastat, ale v tuto chvíli to na stole není.

### **3.8 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Záměr realizovat veřejnou zakázku: „Projektová dokumentace a inženýrská činnost na akci – Odkanalizování obce Malenovice systémem MDČOV.“**

**Stručná specifikace záměru:**

**Předmětem díla je zpracování kompletní projektové dokumentace pro přípravu stavby decentrálního odkanalizování obce Malenovice prostřednictvím domovních ČOV. Celkem bude realizováno 115 ks MDČOV.**

**Rozsah předmětu veřejné zakázky**

- 1. Zpracování projektové dokumentace pro vydání rozhodnutí o umístění stavby v rozsahu přílohy č. 1 vyhlášky č. 499/2006 Sb. v platném znění, doplněné o rozpočet nákladů stavby .**
- 2. Zajištění vydání územního rozhodnutí pro stavbu včetně zajištění vydání všech potřebných stanovisek, závazných stanovisek a vyjádření dotčených právnických či fyzických osob v rozsahu vyžadovaném platnou a účinnou legislativou a příslušným stavebním úřadem.**
- 3. Zpracování projektové dokumentace pro stavební řízení v rozsahu přílohy č. 5 vyhlášky č.499/2006 Sb. v platném znění, doplněné o rozpočet stavby.**

4. *Zajištění vydání stavebního povolení pro stavbu včetně zajištění vydání všech potřebných stanovisek, závazných stanovisek a vyjádření dotčených právnických či fyzických osob v rozsahu vyžadovaném platnou a účinnou legislativou a příslušným stavebním úřadem.*
5. *Zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby v rozsahu přílohy č. 6 vyhlášky č. 499/2006 Sb. v platném znění, doplněné o neoceněný podrobný položkový výkaz výměr stavby a o oceněný podrobný položkový rozpočet.*
6. *Předmětem tohoto výběrového řízení není zpracování hydrogeologických posudků.*

*Max. cena: 1 900 000 Kč bez DPH, tj. 2 299 000 Kč vč. DPH*

*Hlasování:*

*Pro: 6*

*Proti: 0*

*Zdržel se: 0*

*Usnesení je přijato.*

- 3.9 *Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje jmenování Hodnotící komise a Komise pro otevírání nabídek k veřejné zakázce „Projektová dokumentace a inženýrská činnost na akci – Odkanalizování obce Malenovice systémem MDČOV“ ve složení: starosta obce Mgr. Pavel Kuběna, předseda finančního výboru MUDr. Lubomír Blaha, předsedkyně kontrolního výboru Mgr. Jana Ramíková, místostarosta obce Ing. Zdeněk Chlopčík, předsedkyně stavební komise Ing. Zuzana Dostálová.*

*Hlasování:*

*Pro: 6*

*Proti: 0*

*Zdržel se: 0*

*Usnesení je přijato.*

## **5) Možnosti uložení volných finančních prostředků na spořicích účtech**

V souladu s doporučením finančního výboru a také v souvislosti se změnami obchodních podmínek u rámcové smlouvy o depozitním uložení, kde je nově podmínka vkladu minimálně 30 milionů, jsem hledal jiné možnosti uložení obecních financí.

Z ČSOB jsme dostali nabídku na zřízení spořicího účtu TOP, kde při minimální úložce 10 milionů je úroková sazba 5,56 % a peníze jsou v případě potřeby dostupné na druhý den. (Pro srovnání úrok u depozitního měsíčního uložení byl naposledy v listopadu 5,67 %.) Vzhledem k našim rezervám na běžném účtu bychom takto mohli uložit cca 15 milionů.

Obeslal jsem i ostatní velké banky:

- Raiffeisen banku - ta nabízí spořicí účet s úrokem 4,65 %,
- Komerční banku - nabízí jen termínovaný vklad na minimálně 3 měsíce (úrok 5,80 %). Spořicí účet pro obce by měli začít nabízet jako nový produkt někdy příští rok.
- Českou spořitelnu – ta u spořicího účtu nabízí úrok 3,60 %. U termínovaných vkladů pak od 5,60 do 5,80 podle délky.

Osobně tedy doporučuji schválit zřízení spořicího účtu TOP u ČSOB a uložení 15 milionů korun na tento účet. Úročení je zde velmi podobné jako jinde u termínovaných vkladů, ale peníze jsou dostupné. Zároveň jde o velkou, tedy snad i bezpečnou banku.

**Blaha:** Když najdeme jiné, tak není problém to vzít.

**Starosta:** Ano, není problém. Tím, že to není časově limitované, tak není problém vybrat a uložit jinde.

### **3.10 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje zřízení Spořicího účtu TOP u ČSOB a uložení částky 15 milionů korun českých na tento účet.**

**Hlasování:**

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

**Usnesení je přijato.**

#### **6) Organizační a různé**

- Obecní ples - 21. 1. v Restauraci pod Borovou, vstupenky za 250,- Kč na OÚ.
- Připomínám platbu poplatků za odpad – 500,- Kč na osobu, příp. 500,- Kč za rekreační objekt. Možnost úhrady na úřadě nebo na účet.
- Dotazy občanů, diskuse?

**Dostálová:** Ještě poplatek za psa, jestli byste řekl?

**Starosta:** Poplatek za psa zůstává stejný. Tam je to 100,- Kč za psa.

**Tkáč:** Já bych ještě k těm odpadům, protože tam žiju vedle a vidím to. Je to neskutečné. Měly by se tam dát kamery nebo něco, protože třeba tam přijedou v 6 ráno popeláři a odklidí to, a já jdu se psem ven, a tak se jenom podívám, a někde už jsou 2 popelnice plné. Nevím, kdy to tam ti lidé dají, jak to tam dají a odkud to dají. Lítá tu samé PPL. Samé auta. Samé bedny. Nikdo to nepopučí, pochopitelně, a tak to tam naháže. Zvyšovat poplatky? Jsem říkal, že odmítnu platit ty odpady. Dejte nám známky a já si budu platit popelnice. Kolik vynesu, tolik si jich zaplatím.

**Starosta:** Snažil jsem se to vysvětlit. Začnu od konce, proč to tady nejde podle počtu popelnic. Nedá se to vztáhnout na celou obec, a když to nejde na celou obec, tak nemůžeme mít nastavený ten obecní systém. Jsou tady lidi, ke kterým z objektivních důvodů popeláři nedojedou nebo se tam nevytočí na těch vyšších místech a ti také platí za odpady.

**Blaha:** Vlado, ty mluvíš o popelnicích na tříděný odpad?

**Tkáč:** No, o těch našich kontejnerech. Je to neskutečné, co tam se děje. A ten bordel okolo. Hodí to tam tak. Teď tam je tam ten veliký kontejner na odpady ten veliký a lidi tam házou odpadky. Šlupky. Víím, že je to na ten odpad. Nebo to někdo shodí a je to na zemi roztrhané.

**Przycková:** Bylo by dobré posílit ten odvoz popelnic, protože u nás je to taky hrozné. My jdeme s jedním pytlíčkem jednou za 14 dnů a my ho nemáme kde hodit.

**Starosta:** Bavíme se teď o tříděném nebo netříděném odpadu?

**Przycková:** Netříděném.

**Starosta:** V tuhle chvíli je to nastavené tak, že vlastně ty kontejnery 1100 l, které jsou na směsný odpad, tak jsou vyváženy se stejnou frekvencí jako popelnice od občanů. To znamená 1x za 14 dní. Je to proto, že to berou stejným autem při jednom. Samozřejmě dá se uvažovat o tom, že ta frekvence u těch směsných kontejnerů se zvýší. Je to všechno otázka peněz.



**Przyczková:** Jasně. My to nenaplníme a přijdou chataři, jaro, podzim a je to furt plné. Oni platí 500 Kč na objekt a my 500 Kč na osobu.

**Starosta:** Bohužel ten zákon vůbec nebere v potaz, že jsou rekreační oblasti, nebo turisticky atraktivní, jako naše, a ty obce jsou na tom bité, že doplácí nejen na chataře, ale na turisty jako obecně, kteří tady produkují odpad.

**Przyczková:** Dobře, tak já za jeden pytlíček, který si tam odnesu 1x za 14 dní zaplatím v podstatě více než takový chatař, který to plní neustále.

**Blaha:** Ano, ale tak je to ze zákona.

**Starosta:** S tím my nic neuděláme. My nemůžeme udělat to, co občas nějaké obce zkoušejí, a sice, že občané platí 500,- Kč a za chatu se dá třeba 2 000,- Kč. To ani nejde. Zákon to neumožňuje a všechny obce, které tady toto zkusily, tak nakonec jim ta vyhláška byla shora zrušena. Zjišťoval jsem možnosti a bohužel to nejde.

**Przyczková:** Potom to je začarovaný kruh, ale. Léto bude pravidelně plné.

Pokračuje debata o odpadech:

- O možnostech, které jsou.
- Kolik to bude stát?
- Případné zvednutí ročního poplatku v roce 2024 v návaznosti na zvýšení počtu svozů.
- O tom, že k nám jezdí s odpady obyvatelé z Nové Vsi.
- Že za tříděný odpad dostáváme odměnu.
- Vytíženost separačních míst.
- O tom, že lidé nechávají pytle s odpadky položené u popelnic, místo aby je odvezli na jiné separační místo atd.

**Starosta:** Konstatuji, že program jednání byl vyčerpán, a PROHLAŠUJI ZASEDÁNÍ ZA UKONČENÉ.

(Starosta ukončil zasedání v 18:56 hod.)

Přílohy zápisu:

- Prezenční listina zastupitelů
- Prezenční listina hostů

Zápis byl vyhotoven dne: 9. 1. 2023

Zapisovatelka: Dagmar Chromčáková, DiS.

Ověřovatel: Mgr. Jana Ramíková

dne 11. 01. 2023

Ověřovatel: JUDr. Vladimíra Malarze

dne 11. 1. 2023

Starosta: Mgr. Pavel Kuběna

dne 11. 1. 2023